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令和６年１０月１６日（水）午後１時３０分から

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから令和６年第１１回大田原市教育委員会定例会の会議
を開きます。

　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いた
します。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につ
きましてご承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、会議録は承認されました。
　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

　本日付議いたします案件は、議案２件であります。
　それでは日程に従い会議に入ります。
　日程第１ 議案第３３号  大田原市立小中学校児童生徒市営バス通
学定期券交付要綱の全部改正について を議題といたします。
　詳細について、学校教育課長から説明をお願いします。

○学校教育課長（小室和徳君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第３３号  大田原市立小中学校児童生徒市営バス通学定期券
交付要綱の全部改正について につきましては、原案のとおり可決す
ることにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、日程第２ 議案第３４号  大田原市立小中学校遠距離通学児
童生徒に対する通学費交付要綱の一部を改正する要綱の制定につい
て を議題といたします。
　詳細について、学校教育課長から説明をお願いします。

○学校教育課長（小室和徳君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

令和６年 第１１回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



○委　員（川上聖子君） 　申請書等には、３名しか名前が記載できないようになっておりま
すが、４名、５名といった多子世帯の場合はどのように記載すれば
よいですか。

○学校教育課長（小室和徳君） 　総務法規係と相談し、対応できる様式を検討したいと思います。

○委　員（渡邉英憲君） 　このような制度を知らない方に対し、どのような方法で情報提供
を行っていますか。

○学校教育課長（小室和徳君） 　確認し、後ほど回答させていただきます。

○委　員（深澤道昭君） 　過去に、遅れて申請された方はいましたか。

○教育部長（君島　敬君） 　今までに、申請漏れがあったということは聞いておりません。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第３４号  大田原市立小中学校遠距離通学児童生徒に対する
通学費交付要綱の一部を改正する要綱の制定について につきまして
は、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたし
ました。
　なお、その他で何かございますか。

○教育長（篠山　充君） 　委員さんから何かありますか。

○委　員（千本博美君） 　スクールバスについて、自己負担はありますか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　学校の統廃合に伴い運行しているスクールバスについて、自己負
担はありません。

○教育長（篠山　充君） 　各課長から何かありますか。

○学校教育課長（小室和徳君） 　先ほどの渡邉委員の「制度の周知について」のご質問に回答いた
します。
　各学校を通して保護者に周知・確認しているとのことです。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　机上に、令和６年度の教育要覧が完成しましたので置かせていた
だきました。

○教育長（篠山　充君） 　事務局から何かありますか。

○総務係長（遠山　多恵君） 　（委員の交代に伴う学校訪問の担当変更について）
　（委員の交代に伴う委員名簿の配布について）
　（栃木県市町村教育委員会連合会研修会について）



○教育長（篠山　充君） 　それでは、以上をもちまして令和６年第１１回大田原市教育委員
会定例会の会議を閉会いたします。
　お疲れ様でした。

閉会：午後２時
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　この会議録は、令和６年１０月１６日に調製されたものであるが、その内容に相違ないこ
とを認め、ここに署名する。


